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EXAMEN TIPO 1

I multiples procesos concurrentes ¢
samiento de instrucciones y dato

le uno o varios
s de dos o mas

| Un sistema monoprocesador que puede soporta
usuarios compartiendo la memoria para el almacet

programas se dice que es un sistema
a) Multiproceso
b) Multitarea

¢) ay b son correctas
d) Ninguna de las anteriores €s correcta

2 De las siguientes afirmaciones, ¢, cual no es cierta 7:
a) En los sistemas de paginacion puede aparecer fragmentacion interna

b) En los sistemas de segmentacion puede aparecer fragmentacion externa
¢) No se puede establecer una forma de proteccion sobre las paginas
d) No se puede establecer una forma de proteccion sobre los segmentos

En la tecnologia RAID los discos que permanecen €n el sistema esperando a entr

si otro se estropea se conocen como -
a) Hot spare

b) Hotswap

¢) Write back

d) Write Through

4 ; Cual de los siguientes algor
disciplinas de sustitucion por derecho preferente ? :

a) Planificacion de servicio por orden de llegada

b) Planificacion por el orden del menor tiempo restante

¢) Planificacién por fracciones de tiempo
d) Planificacion con derecho preferente basado en la prioridad

El mecanismo de sineronizacion entre procesos que protege una
haciéndolo saber al compilador y manteniendo el acceso mutuamente exclusiv

como :
a) Semaforo

b) - Region critica
¢) Monitor

d) Esperaactiva
6 Indica cual de los siguientes mecanismos de gestion de memoria no presenta fr.

a) Asignacion estatica de memoria particionada

b) Paginacion
¢) Memoria virtual
d) Todas las anteriores son correctas

7 £l modelo de sistema operativo que consiste en dividi
proporciona un conjunto de funciones que pueden invoc

a) Monolitico

b) Estratificado

¢) Cliente/Servidor

| d) Orientado a objetos

8 En UNIX System V que orden per
creen a partir de la emision de la misma:

a) chmod

b) chown

¢) umask

d) owner

9 En UNIX, ¢ cual no es un tipo de archivo ? "
a) Archivos ordinarios

b) Vinculos

¢) Directorios
d) Archivos especiales o de dispositivos

ar en funcionamiento

L]

implementar en las

tmos de planificacion anicamente se puede

ostructura de datos compartida
o a los datos se conoce

wh

agmentacion externa .

o en modulos de tal forma que cada modulo

ar otros modulos es :

mite especificar las autorizaciones de todos los archivos que se
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Indica en qué estado debera arrancar el sistema operativo UNIX si se desea iniciar el sistema operativo
y tener acceso total al sistema de archivos desde la consola sin que el resto de los usuarios tenga
acceso : ’

a) Administrativo

b) Monousuario

¢) RFS (Remote File Shaing)
d) Firmware

11

Los tipos elementales normalizados de datos son :
a) Entero, real, boolean o logico y caracter
b) Entero, boolean o logico, cardcter y constante
¢) Entero, boolean o logico, cardcter y array
d) Entero, caracter, boolean o légico y registro

12

|'Cuando el recorrido de los elementos de una estructura en arbol se hace comenzando por los nodos del
subérbol izquierdo, seguidos por la raiz del arbol y finalmente por los nodos del subarbol derecho (y
aplicando este orden para cada nodo ) se conoce como

a) Pre-orden

b) In-orden

¢) Post-orden

d) Back-orden

En referencia a las estructuras de datos, un arbol equilibrado es aquel que :
a) Su grado es igual a su profundidad
b) La minima longitud de camino es igual a su profundidad
¢) Para cualquiera de sus nodos, la diferencia de las alturas de sus dos subérboles es uno como
maximo
d) Para cualquiera de sus nodos, la diferencia de las alturas de sus “n” subarboles es uno como
méximo

14

Cuando los datos a ordenar no caben en la memoria principal del ordenador y se encuentran
almacenados en un dispositivo periférico ¢, cual de las técnicas de clasificacion de datos que se indican
utilizarias ?

a) Insercion directa

b) Seleccion directa

c) Intercambio directo

d) Mezcla directa

La técnica de resolucion de colisiones en Hashing que consiste en alojar el dato en la primera posicidn
vacia a partir de la posicion obtenida se denomina :

a) Encadenamiento

b) Direccionamiento abierto

¢) Area de desbordamiento

d) Hashing multiple

Dentro de los sistemas criptograficos, una caja S realiza :
a) Permutacidn de bits
b) Sustitucién de bits
c) Funcion légica de equivalencia
d) Funcién légica de negacién

El tipo de cifrado en bloque donde cada bloque es tratado por separado, de la misma manera que el
anterior, obteniéndose el cifrado en base a él mismo y a la clave de cifrado se conoce como :

a) Cifrado en bloque puro

b) Cifrado en bloque encadenado modalidad criptograma

¢) Cifrado en bloque encadenado modalidad mensaje en claro

d) Cifrado en bloque encadenado modalidad mixta

18

Las funciones de criptografia, en relacién con la estructura jerarquica de los niveles OSI, son
integradas normalmente a :

a) Nivel de aplicacién

b) Nivel de presentacion

¢) Nivel de sesion

d) Nivel de transporte 2

19

En SQL Server las bases de datos del sistema son :
a) master, model, user y msdb
b) master, user, tempdb y msdb
¢) master, model, tempdb y msdb
d) master, model, user y tempdb
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Sea Trabajo (Num_empleado, Nurn_empresa,Nombre, Apell,..., Fec_cotiza) la tabla de trabajadores y

Empresa ( Num_empresa, Nom_empresa,Razén,. Cuerx_potlza) la tabla de empresas. De las
siguientes sentencias SQL, ¢, esta correctamente defi mda 2

a) Update Trabajo, Empresa Set Cuen_cotiza="06/211510”
Where Num_empresa=21
b) Select * From Trabajo
Having Fec_cotiza>"01/01/2004” Order by Apell, Apel2
¢) Select * From Trabajo
Where Num_empresa In ( Select * From Empresa )
d) Delete Trabajo Where Num_empresa=( Select Num_empresa From Empresa
Where Cuen_cotiza="06/211510")

b

En SQL-Server, si tenemos bloques de transacciones anidados se cumple que :
a Una operacién Rollback Transaction en cualquier bloque anula todos los niveles de la
transaccion
b) Una operacién Commit Transaction en un bloque interno no hace nada para confirmar la
transaccion. Se confirmaran todos los niveles de la transacciéon si Commit Transaction forma
parte del bloque méx externo

¢) Una operacién Rollback Transaction no afecta a las variables locales o las instrucciones
SET

d) a, by csonciertas

22

En MySQL que caracteristicas de las que se enuncian no se cumple
a) Es un sistema de base de datos de alto rendimiento pero relativamente simple v nada
complejo de configurar y administrar
b) Es un producto Open Source
¢) Ofrece portabilidad, se ejecuta en variantes de UNIX v sistemas no-UNIX
d) Estd completamente preparado para el trabajo en red y las bases de datos pueden ser
accedidas desde cualquier punto, ofreciendo un potente control de acceso a datos

PostgreSQL es un Sistema de Mantenimiento de Base de Datos basada en Postgres que es :
a) Una Base de Datos Relacional
b) Una Base de Datos de tipo Entidad-Relacién
¢) Una Base de Datos de tipo Objeto-Relacién
d) Una Base de Datos Orientada a Objetos

24

En la comprobacion de tipos de los lenguajes de programacién ; cual de ellos permite mezclar
diferentes tipos de datos llevando a cabo una conversién de los operandos de tipos incompatibles para
que se puedan dar las operaciones requeridas ?

a) Coercidn automatica de tipos

b) Modo mixto de conversidn de tipos

¢) Comprobacidn de tipos pseudorrigida

d) Fuerte comprobacion de tipos

Qué propiedad o caracteristica fundamental de la Programacién Orientada a Objetos permite afadir
objetos y métodos y cambiar estructuras en tiempo de ejecucion de un programa :

a) Herencia

b) Encapsulamiento

c) Polimorfismo

d) Ligadura dinamica

En Programacién Visual, generalizando, de los tipos de archivos que se citan a continuacion ;cudl de
ellos no forma parte de un proyecto? :

a) Archivos donde se guardan las variables de entorno y la configuracion de la aplicacion
b) Archivos donde se encuentra todo lo referente a la definicién de los distintos formularios de
que consta la aplicacién

¢) Archivos con el cédigo asociado a todos y cada uno de los objetos que intervienen en la
aplicacidn

d) Archivos con cédigo independiente que no se corresponde con ningan Ob}CtO situado en los
formularios pero que puede intervenir en la aplicacién





[image: image4.png]27 Cual de las siguientes afirmaciones sobre Visual Basic no es cierta :
a) Un array estatico no se puede redimensionar y el espacio necesario para almacenarlo se
asigna al iniciarse el programa
b) Un array dindmico puede ser redimensionado durante la ejecucion y el espacio necesario
para almacenarlo serd asignado durante la ejecucion del programa
¢) La sentencia Redim permite cambiar el nimero de elementos del array y el nimero de
dimensiones del mismo
d) Un tipo de datos definido por el usuario puede contener un array estatico pero no uno
dinamico
23 En HIML, en una Lista de Definiciones cudl es la etiqueta que identifica el término a definir:
a) <DL>
b) <DD>
¢) <DT>
d) <TD>
29 En Ingenieria del Software, de las que se citan a continuacion cual no se corresponde con las pruebas
se llevan a cabo en el desarrollo del software :
a) Pruebas de unidad
b) Pruebas de funcionalidad
c) Pruebas de integracion
d) Pruebas de validacion
30 En Métrica Version 3, si fuera necesario realizar una migracion de datos se Heva a cabo en el proceso
de:
a) Disefio del Sistema de Informacion
b) Construccion del Sistema de Informacion
¢) Implantacion y Aceptacion del Sistema
d) Prueba del Sistema de Informacion
31 En Métrica Version 3, la elaboracién de los Modelos de Casos de Usos y de Clases para desarrollos
orientados a objetos se lleva a cabo en el Proceso de :
a) Analisis del Sistema de Informacion
b) Disefio del Sistema de Informacion
¢) Construccion del Sistema de Informacion
d) Implantacion y Aceptacién del Sistema
32 Un Diagrama de Flujo de Datos que explosiona en otro DFD se dice que es consistente si :
a) Todos los flujos de datos de entrada o salida que acompaian al proceso de nivel superior
estan presentes
b) No aparece ningan flujo que no estuviese ya asociado al proceso de nivel superior
¢) Todos los elementos del DFD resultante deben estar conectados directa o indirectamente
con los flujos del proceso origen
d) a,bycsecumplen
33 En los Modelos de Datos Convencionales, cual de las siguientes afirmaciones no es cierta :
a) Dependen del SGBD
b) Presentan un alto nivel de abstraccion
¢) Estan mas enfocados a la implementacion
d) Hacen de interfaz entre el informatico y el sistema
34 Fn el Modelo Entidad / Relacion, cual de las siguientes atirmaciones no es clerta
a) Un tipo de relacion débil exige siempre que las cardinalidades del tipo entidad regular sean
(LD
b) En una generalizacién las cardinalidades son siempre (1.1) en el supertipo v (0.1) en los
subtipos
¢) En una generalizacion los atributos del supertipo son heredados por sus subtipos
d) Las relaciones que afectan al supertipo se asocian a los subtipos
33 En el Modelo Relacional, la obligatoriedad de la clave primaria es una :
a) Restriccion inherente )
b) Restriccidén semantica "
¢) Restriccion de Unicidad
d) Restriccién de Integridad Referencial
36 ¢ Cual de los siguientes grupos de funciones inciden en la optimizacion y gestion del ancho de banda?

a) Multiplexacion por division de frecuencia y/o division de tiempo
b) Control de congestion y encaminamiento
¢) Gestion de Red

d) Todas las funciones anteriores inciden ¢ ia optimizacion y gestion del ancho de banda
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37 [ Se dice que una relacion esta en Tercera Forma Normal ( 3FN ), si esta en Segunda Forma Normal (

2FN )y ademas :
a) Cada atributo tiene un anico valor del dominio subyacente
b) No existe ningun atributo no principal que dependa transitivamente de alguna de las claves

¢) Cada atributo no principal tiene dependencia funcional completa respecto de cada una de las
claves

d) Esta en Primera Forma Normal ( 1FN )

38 Las Relaciones Base del Modelo Relacional se corresponden en la Arquitectura ANSI con el nivel
a) Interno
b) Externo
c) Conceptual
d) Fisico
39 Segun la Metodologia Métrica ¢, cual de los siguientes enunciados representa una ventaja del enfoque
de arriba-abajo ( TOP — DOWN ) en la fase de pruebas ?:
a) Las condiciones de la prueba son mas faciles de crear
b) Las interfaces entre los médulos son probadas en una fase temprana y con frecuencia
¢) Es mas facil la observacién de los resultados de la prueba
d) No se requieren mddulos auxiliares ]
40 Indique cudl de las siguientes opciones respecto a las tareas de mantenimiento de los sistemas de
informacidn es correcta :
a) Se hacen a través del supervisor del sistema
b) El controlador y la autoridad de control de cambios no pueden ser una misma persona
¢) El usuario utiliza el Informe de Cambios del Sotware para solicitarla
d) Ninguna de las anteriores es correcta
41 Si deseamos, en linex, afadir un nuevo sitio desde el cual instalarnos paquetes con apt-get debemos
editar el archivo :
a) /etc/var/apt.list
b) /etc/apt/install.list
c) /sbin/sources.list
d) /etc/apt/sources.list
42 En GNULinex, por defecto, los ficheros personales de los usuarios se almacenan en el directorio :
a) /home
b) /usr
c) /var
d)} /home/usr
43 En un sistema GNU/Linex, la afirmacién “Mediante los archivos hosts.allow v hosts.deny podemos |

permitir y restringir el acceso desde otras maquinas a nuestro sistema’™.
a) Es cierta.
b) Al contrario, los archivos hosts.allow y hosts.deny nos permiten saber a qué maquinas
podemos acceder desde la nuestra.
¢) Estos archivos nos permiten limitar el nimero de miquinas conectadas simultineamente.
d) Estos archivos no existen.
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En GNU/Linex, si el fichero de configuracion lilo.conf contiene la siguiente configuracion :

boot=/dev/hda

delay 40

vga=normal

root = /dev/hdal

image=/vmlinuz
label=linux

image=/vmlinuztest
label=prueba

other=/dev/hda2
label=windows

quiere decir Lilo usard el Registro Maestro de Arranque en /dev/hda v ...

a) Esperard 4 segundos a que el usuario pulse la tecla <May> o <Ctrl> 0 <Alt>. En caso contrario
arrancara con la primera imagen. Si pulsamos la dicha tecla nos permitira elegir entre la
imagen inicial, el kernel de prueba o el sistema windows.

b) Arrancara por defecto la imagen linux asignandole 64 Mb de RAM.

¢) Mostrard un ment de inicio durante 40 segundos con las tres opciones en el ment : linux.
prueba y windows.

d) Mostrard un ment de inicio durante 40 segundos con las tres opciones en el meni : linux.
prueba y windows y si no seleccionamos una arrancaré la primera.

Para reiniciar un equipo en GNU/Linex utilizaremos el comando
a) Init0
b) Init6 |
¢) Reboot !
d) Shutdown —h

Los usuarios y las contrasefias en un sistema GNU/Linex se almacenan en ...
a) Elarchivo /etc/passwd
b) Elarchivo /etc/shadow
¢) Enambos. en /etc/passwd las contraserias v el /ete/shadow los usuvarios.
d) Enambos, en /etc/shadow las contraserias v el /ete/passwd los usuarios.

R S

Para eliminar listados de la cola de impresion en GNU/Linex utilizarcmas
a) lIpg
b) Iprm
c) Ip—delete -
d) queue delete

48

En Windows 2000 podemos establecer una auditoria de acceso a las carpetas.
a) Siempre.
b) Solo en particiones con el sistema de archivos NTFS.
¢) En particiones FAT y NTFES. 1
d) En cualquier tipo de particién siempre que tengamos privilegios de administrador.

49

En Directorio Activo denominamos bosque a :
a)  Uno o varios drboles de dominios que comparten un mismo esquema v un mismo ambito de |
seguridad de Kerberos.

b)  Varios drboles de dominios unidos mediante relaciones de contianza. !

¢)  Undommio dividido ramas con administraciones delegadas. ;

d)  Ninguna de las anteriores es cierta. |

En un servidor Microsoft Internet Information Server ;podemos albercar mas de un sitio Web en el
puerto http estandar?
a) Si. mediante mdquinas virtuales distintas.
b) No, cada sitio Web ha de tener una identidad exclusiva. |
c) Si. utilizando nombres de encabezado distintos.
d) Ninguna de las anteriores.

i

En Microsoft SQL Server cuales son Jos modos de autenticacion disponibles.
a) Integrada. propiay Mixta ° |
b) Integrada. propia v compatible con LDAP
¢) Ninguna. la seguridad la aporta el sistema operativo

d) Es propia de SQL Server aunque se permite la sincronia con la base de datos de AD.




[image: image7.png]En XML los valores de atributos deben estar entre comillas simples o dobles.
a) Cierto
b) Comillas simples exclusivamente.
¢) Comillas dobles exclusivamente.
d) No es preciso el uso de comillas.

La DTD puede residir en el mismo fichero XML o en un fichero externo y compartido por varios
documentos XML.

a) Cierto

b) La DTD siempre se define en archivos separados.

¢) LaDTD siempre se incluye en el archivo XML que define.

d) La DTD se incluye en los archivos XSL no en los archivos XML

El XSL es un lenguaje que nos permite ...
a) Definir el formato de presentacién para documentos XML.
b) Definir los elementos que debe poseer el documento XML. i
¢) Definir los elementos semanticos del documento XML adjunto.
d) Generar la DTD de uno a varios ficheros XML.

W
L

Cuantos elementos raiz puede tener un documento XML.
a) Uno.
b) Tantos como sean necesarios.

¢) Depende de su DTD.
d) Depende de la plantilla CSS asociada.

En ASP como podemos acceder a la informacion sobre la informacién que se pasa en las peticiones |
http (parametros POST y GET, cookies y certificados de cliente).
a) No se puede acceder a tales datos por seguridad.
b) Mediante las variables del sistema.
¢) Mediante el objeto Request.
d) Leyendo los archivos que se almacenan en la carpeta tmp.

En ASP. El Objeto Response tiene los siguientes métodos :
a) write, redirect
b) write, read, redirect ,
c) post, get :
d) No existe dicho objeto

La definicion de tipo de las variables de datos en PHP se realiza :
a) Solamente mediante declaracion previa.
b) Dindmicamente durante el tiempo de ejecucion. aunque se puede forzar mediante la funcion |
settype(). i
¢) Depende siempre del valor asignado en tiempo de ejecucion. no se puede predeterminar.

d) Ninguna de las anteriores es cierta.

En PHP el efecto de una sentencia required() es : |
a) Pide un parametro al usuario.
b) Se sustituye a si misma con el archivo especificado.
¢) No existe en PHP ninguna construccién asi.
d) Solicita el valor de una variable del sistema.

60

Un “constructor ” en Java:
a) Es una funcion especial de una clase (mismo nombre de la clase). cuva utilidad es inicializar
variables.
b) Es un objeto que deriva de la clase thread.
¢) Es una funcion utilizada para derivar otras funciones.
d) No es un concepto de lenguaje Java.

6l

En Java, una clase string representa
a) Cadenas de caracteres UNICODE de longitud variable
b) Cadenas de caracteres ASCII de longitud variable.
¢) Cadenas de caracteres UNICODE vy longitud fija.
d) Cadenas de caracteres ASCII de longitud fija.

En Java, ;pueden dos métodos tener el mismo nombre?
a) En general no, solamente si pertenecen a clases distintas
b) Si, es lo que se llama sobrecarga (overloading)
¢) No, eso crearia ambigiiedad.
d) Solo en versiones extendidas del compilador.
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comunicacion es :

a) Full Duplex
b) Half Duplex
c) Simplex

d) OpenLink.

64

¢Qué capa (segun los niveles OSI) se encarga de rutar paquetes entre subredes?
a) Transporte
b) Red
¢) Datos
d) Sesién

El protocolo de transporte en INTERNET es:
a) 1P
by TCP
c) SNMP
d) SMTP

66

El estandar IEEE 802.3 regula la red:
a) Ethernet
b) Token Bus
c) WEP
d) Token Ring

67

La cabecera de una trama Frame relay es de:
a) Dos bytes
b) Cuatro bytes
¢) Esvariable
d) Depende del protocolo de transporte.

68

. Es el protocolo IP orientado a la conexion?
a) Su
b) No.
¢) Depende del contenido del paquete.
d) Depende del protocolo de nivel superior.

69

¢ Cuéntos hosts puede tener una subred TCP de tipo B? |
a) 64 mil.
by 255.
c) 16.
d) 16 mil.

¢ Qué longitud maxima tiene un paquete TCP?
a) 64 bytes
b) 64 Kbytes
¢) 64 Kbits
d) 16 Kbytes.

71

LI protocolo telnet pertenece a fa capa OSI de
a) Transporte.

b)  Sesion

¢} Aphecacion.

d) Red.

| ELIPV6 tiene un mecanismo que permite la preasignacion de recursos de red.
a) Cierto.

b) Falso.

c) Solamente sobre redes ATM.

d) Solamente para protocolos multimedia.

Un router es un dispositivo de red que actua en la capa de ...
a) Transporte. -
a) Red !
b) Conexion.
d) Datos

74

Los routers utilizan protocolos de comunicacién entre ellos a fin de pasarse informacion sobre el |
encaminamiento. Dos de los mas populares son :
a) RIPy OSPF.
b) IPXy RIP.
¢) RROUTE y OSPF.

d) Ninguna es cierta.





[image: image9.png]75 ¢ Que tipo de algoritmo utiliza en protocolo de ruteo RIP?
a) Vector-distancia
b) Enlace-estado
¢) Difusién asincrona de ruta
d) Ninguna de las anteriores.
76 El protocolo de datagrama de usuario (UDP) proporciona un servicio de entrega con las siguientes
caracteristicas :
a) Sin conexién y no confiable.
b) Orientado a la conexioén.
c) Conectado y confiable.
d) Sin conexién y confiable.
| 77 Segiin la Ley Organica de Proteccion de datos se consideran sanciones graves :
i a) El impedimento o la obstaculizacion del ejercicio de los derechos de acceso y oposicién v la
negativa a facilitar la informacion que sea solicitada.
i b) La obstruccion al ejercicio de la funcion inspectora.
j ¢) Proceder a la recogida de datos de caricter personal sin recabar el consentimiento expreso de
las personas afectadas, en los casos en que éste sea exigible.
" d) Las tres anteriores.
78 Segiin la LOPD las sanciones prescribiran :
| a) Las infracciones muy graves prescribiran a los tres afios. las graves a los dos aiios v las leves
i al afio.
| b) Las infracciones muy graves prescribiran a los cuatro afios. las graves a los tres afios v las
} leves a los dos afios.
‘ ¢) Las infracciones prescriben todas a los cinco afios. |
| d) Ninguna de las anteriores es cierta.
1‘ 79 En relacién a la LOPD ;Cual de estas afirmaciones es falsa?
| a) Los datos de caracter personal seran exactos y puestos al dia de forma que respondan con
‘ veracidad a la situacidn actual del afectado.
: b) Se prohibe la recogida de datos por medios fraudulentos. desleales o ilicitos.
; ¢) El tratamiento de los datos de caricter personal requerira el consentimiento inequivoco del |
: afectado. salvo que la Ley disponga otra cosa. |
1 d) EI consentimiento del afectado. al que obliga la ley. no podrd ser revocado bajo ningin
: concepto. ;
180 Segtn el Keai Lol to-ley 14/1999 los prestadores de servicios de certificacion deben cumphir las|
: siguientes obligaciones:
| a) Poner a disposicion del signatario s ispositivos de creacion v de veriticacion de firma |
E electronica.
, b) No almacenar ni copiar los datos de creacion de firma de fa persona a la que havan prestado
| sus servicios, salvo que ésta lo solicite.
¢) Solicitar la inscripcidn en el Registro de Prestadores de Servicios de Certificacion.
| d) Todas las anteriores son ciertas.
181 1A quién representa las Cortes Generales? E
a) A los miembros del Congreso y del Senado
b) A los partidos politicos 1;
. c) Al gobierno espaiiol
d) Al pueblo espariol
32 La ley limitara el uso de la informatica para garantizar? |
a) El honor y la intimidad personal v familiar de los ciudadanos v el pleno ejercicio de sus |
derechos.
b) La libertad y la seguridad. [
c) Lalibertad ideoldgica, religios y de culto
| d) Lainformacidn, la comunicacion v la educacion de los ciudadanos
83 | Aquién le corresponde, previa autorizacion de las Cortes Generales. declarar la gueyra v hacer la paz? .
i a) Al Consejo de Ministro f
b) Al Presidente del Gobierno !
¢) Al Ministro de Defensa
| d)  AlRey
34 El Estado se organiza territorialmente en:
a) Mancomunidades, regiones y Comunidades Autonomas
b) Cabildos, Diputaciones y regiones.
¢) Municipios. provincias y Comunidades Autonomas
1 d) Municipios, regiones y provincias B





[image: image10.png](85 ;A quién le corresponde aprobar los Presupuestos de la Comunidad Autonoma?
' a) A la Consejeria de Hacienda y Presupuesto
| b) A la Asamblea de Extremadrua
l ¢) A lalunta de Extremadura
; | d) Al Presidente de la Junta de Extremadura
186 | LaJunta de Extremadura ejerce las siguientes funciones del gobierno de la Comunidad:
: a) Control v representacion
! ; b) Legislativas
‘ ¢)  Ejecutivas v administrativas
: d) Judicial |
87 Las Leyes de la Asamblea de Extremadura seran publicadas:
‘ a) Soloenel D.OE. ‘
‘ b) Soloenel B.O.E.
| ¢) EnelDOE. venel BOE.
: dy EnelDOCLE.
88 Los contratos privados de la Administracion se regirin en cuanto a sus efectos v extingion por: |
j : ay  El Derecho Privado |
by La Ley de Contratos de Jas Admuistraciones Publicas (LCAD)
: ¢) kI Derecho Privado v supletoriamente por la LCAP |
‘ dy  El Derecho Comunitario !
80 Cual es el éreano rector de Ta Asamblea de Extremadura:
| 1 a) Ll Pleno de la Camara
i b)  La Junta de Portavoces
‘ ¢)  LaMesa
; ‘, dy  La Diputacidén Permanente
(90 1 Quicn ordena los pagos en a Asamblea de Extremadura:
: a) L Presidente de la Asamblea
: by  El Letrado Mavor
f ¢) - La Mesa
' dy  La Junta de Portavoces
191 1Qui¢n realiza la convocatoria de las Conferencias Sectoriales. scatn la Lev de Procedimient
| Administrativo:
J ; a)  El Consejo de Ministros
: | b)  El Consejero o Consejeros interesados en la materia
5 ¢)  El Mimstro para las Administraciones Piiblicas
} ! dy  El Ministro o Ministros competentes en ta materia
192 [ Que Consejeria tiene competencias en materia de deportes:
1 ! a) Consejeria de Cultura
i } b) Consgjeria de Cultura v Patrimonio
‘ i c) Consejeria de Educacion y Cultura
} | d) Consejeria de Educacion, Ciencia v Tecnologia
t93 Cual de las siguientes no son normas emanadas de la Comision Europea:
| a) Las recomendaciones
| | b) Las leyes
;[ ¢) Losreglamentos
i , d) Las decisiones
194 | No es atribucion de la Junta de Extremadura reunida en Consejo de Gobierno:
: a) aprobar los Presupuestos Generales de la Comunidad Auténoma de Extremadura.
} b) autorizar los gastos de su competencia.
i ¢) aprobar los Anteprovectos de Ley.
[ d) solicitar a la Asamblea de Extremadura que se relina en sesion extraordinaria.
195 Un organo superior competente en materia de Funcion Pablica es:
E a) El Consejo Consultivo.
b) La Mesa de negociacion de Empleados Piblicos.
¢) La Comision Técnica de las Relaciones de Puestos de Trabajo.
| | d) El Director General de la Funcion Publica.
96 Sobre las funciones de los organismos auténomos de la Junta de Extremadura. es falso que :

a)
b)
)

Elaboran su anteprovecto de presupuesto.
Autorizan sus gastos.
Aprueban su presupuesto.

— e meyAe





[image: image11.png]197~ [La retribucion correspondiente al nivel del puesto de trabajo que se desempefia, se denomina:

a) complemento especifico _l
b) complemento especifico especial
c) sueldo

d) complemento de destino

98 El Presidente de la Junta de Extremadura.....
a) esnombrado por la Asamblea y residira necesariamente en Extremadura.
b) es elegido por la Asamblea de Extremadura y debera residir en Mérida.
c) esnombrado por el Rey y residird necesariamente en Extremadura.
d) es nombrado por la Junta y residira en Mérida, Badajoz o Céceres.
99 Segtn la Ley de Hacienda Publica de la Comunidad Auténoma de Extremadura la concesion de un
crédito extraordinario
a) corresponde al Consejo de Gobierno.
b) lo aprobara la Consejeria de Hacienda y Presupuesto.
c) le corresponde mediante Ley a la Asamblea.
d) Ninguna es cierta.
100 | Respecto del IV Convenio Colectivo para el personal laboral de la Junta de Extremadura es falso que:

a) Regule las relaciones juridico-laborales de todo el personal interino que presta su trabajo en

la Junta de Extremadura.
b) Los trabajadores que sean designados para ocupar puestos de libre designacion tendran

derecho a la reserva del puesto de trabajo.
¢) Clasifica todo el personal laboral en 5 grupos.
d) Enumera las funciones de la Comision Paritaria.
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